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	Text1: Bakalářská práce je tématem zajímavá a aktuální. Teoretická část však vykazuje určité nedostatky, které snižují celkovou úroveň práce. Především jde o nedostatečné zpracování problematiky biologického stárnutí, změny chůze, ke kterým dochází vlivem stárnutí nebo nemocí. Pokud by se autorka práce více zaměřila na změny chůze, potom by efektivněji prováděla prevenci pádů seniorů v domácím prostředí. V teoretické části dále chybí způsob odhalení rizikového seniora - vyšetření, testování, popřípadě screening pádů a konkrétní hodnocení prostředí z pohledu bezpečnosti. Autorka uvádí opatření, která vyžadují stavební úpravy, které však nejsou v kompetenci ergoterapeuta. Pečlivě je zpracovaná kapitola Cvičení jako prevence pádů, ale spíše z pohledu fyzioterapeuta než ergoterapeuta. Teoretická část obsahuje nedokončené věty, nesrozumitelné formulace a nepřesné údaje.Nedostatečná je z mé strany charakteristika souboru, kdy jediným kritériem je seniorský věk, pád v domácím prostředí. Nedefinuje žádné diagnózy, přičemž kombinuje seniory s vážnými diagnózami s křehkými seniory. Metodou výzkumu byl polostrukturovaný rozhovor a nestandardizované pozorování místa pádu. Provedla doslovný přepis rozhovoru, kódování a hledání hlavních témat. Problém ve výzkumu spatřuji v interpretaci výsledků v kontextu diagnózy. U diabetické nohy je hlavní problém polyneuropatie a porucha hlubokého čití - nutná zraková kontrola, CMP - hemiparetická chůze - opatření ortézy, Parkinsonova choroba - zúžená baze, počínající freesing - speciální KP, závrať - vnitřní příčiny pádu, st.p. operaci kyčelního kloubu, coxartróza (kachní chůze) - vhodné opěrné pomůcky, obuv. Nefarmakologická terapie závratí je řešena RHB krční páteře, kontrolou sluchu a zraku (brýle, sluchadla). Autorka se více zabývala vnějšími bariérami a vnitřní bariéry nespojovala s vyskytující se diagnózou.  V Diskuzi  autorka odpovídala na formulované otázky, ne vždy se povedlo najít uspokojivou odpověď (VO1). V práci je možno najít řadu odborných nepřesností a  stylisticky nesrozumitelných vět. Autorka chybuje i v přímých citacích.Otázky:1. Definujte závrať, uveďte příčiny a způsoby  intervence z pohledu rizika pádu.2. Uveďte , ke kterým změnám dochází ve stereotypu chůze u seniorů.3. Které testy odhalí rizikového seniora z pohledu prevence pádů.
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